

新形势 新格局 新机遇
今日,第十届(2008春季)郑州住交会,省人民会堂,全新绽放。

2008楼市“阅兵”今日开始

第十届郑州住交会于省人民会堂开幕,历时4天(3月13日~16日)



在第九届住交会上,世界第一自然生长高人鲍喜顺亲临现场引起轰动。

2008,郑州人居元年,几大“巨无霸”城建工程提速在即,地铁一期工程近日开工、火车站西出站口改造、沙口路快速路建设、新四环改建……这些,都给郑州市的城市发展、人居建设提供了巨大的动力和机遇。

今年的楼市可谓卧虎藏龙,鑫苑、正商、思达、新长城、升龙、振兴、中信中原等数十家开发商携各自旗下多个项目参展,今天,在省人民会堂举行的第十届郑州住交会上,尽可一睹郑州品质楼盘的点睛妙笔。他们这样一批实力开发商的运作对于郑州未来的人居而言,开启的是一种美好愿景,更是居住品质的全面升级。

晚报记者 王亚平

以办“郑州人自己的购房节”为己任的郑州住交会一向异彩纷呈,除了将平时难得见全的项目汇集于此,这里精彩的节目也常带给逛展者出其不意的快乐。

今日,来到省人民会堂第十届郑州住交会现场,除了可以欣赏特色节目,最重要的是可以看到来自河南地产的品牌项目。

所有参展的楼盘都有一个共同点:品牌地产商的品质产品。他们大都来自鑫苑、正商、思达、新长城、升龙、振兴、中信中原等数十家一线开发商。

在现场,逛展者可以通过项目沙盘了解项

鑫苑、升龙、正商、思达、新长城等

一线地产品牌助阵房展会

目概况和未来的建成模样,如果有兴趣,还可乘坐项目的看房直通车到项目现场深入了解。

据调查,此次参展的项目均会向现场逛展者赠送礼品,住交会上买房还能享受大优惠。之前,就有多家开发商表示对本届住交会期望很高,原因在于从去年10月开始地产行业政策关口趋紧,全国楼市进入所谓的冰封期,虽然郑州楼市没有如全国一线城市房价大幅下降,不过开发商与购房者之间也存在着强烈的博弈状态。

“实际上,中原城市化进程尚有很长一段路要走,房价明显回落不太可能。”有专家表

示,“现在买房正当时,进入三月楼市将回暖,长期房价还是会稳中有升。”

因此,为了配合“溶冰期”顺利进行,各楼盘优惠会层出不穷,甚至有楼盘会推出特价房,优惠幅度较以往大有提高。

郑州住交会总是活动频繁,精彩不断。本届住交会将历时4天,除却品质楼盘的个体展示,“我心目中的地铁生活”绘画展3月15~16日在住交会现场举行,届时,来自全市憧憬地铁生活的绘画者的佳作将为大家梦想中的地铁生活带来一番想象。

高架桥、立交桥、地铁、新四环改建等

城建“巨无霸”凸显楼市新格局

你可要多留意了。因为地铁不但带给你工作生活的便利,更重要的是房产品的价值将大幅提升。

如果之前你一直认为西区不是理想居住区域,那么随着陇海路高架快速通道工程的启动,这一观念需要改变了,西区因其便利的交通、成熟的配套已经成为购房的好选择,住交会上西区的品质楼盘云集,一个集中选房的好机会就在面前,关键在于你的把握。

同时,随着包括解放路跨线立交工程、沙口路高架快速通道工程、火车站西广场工程、四环改建工程等在内的今年城市建设十项工程的启动,沿线土地价值和房产价值也会随即提升,楼

市发展也将产生新的格局。

今天开展的第十届郑州住交会上不乏这些工程惠及的项目,消费者的购买倾向会使楼市新格局在住交会现场得以凸显。

新环境催生新格局,新格局又诞生新机遇,地产行业在相继不断的重大利好中,方能实现良好发展。在本届住交会上,一场以“新郑州 新规划 新人居”为主题的城市开发论坛将要在本月15日举行,市规划局、市建委、房地产行业的专家以及诸多开发商将参与讨论,与会嘉宾将就郑州城市和地产行业发展的新环境、新格局、新机遇畅所欲言。

都市综合体、城中大盘、小户型、商铺

参展项目门类齐全,2008楼市“大阅兵”

SOHO广场、伟业·芝华室以及华城国际公寓等。本届住交会的参展楼盘均经过“准入制”筛选,如果你正在为买不到合适的房子而焦虑,郑州品质项目集中亮相的本届住交会无疑为最好的机会。这里的小户型在设计上均有所突破,能更好地实现“小空间,大利用”。

而为大多购房者所向往的大盘,在今天的展会现场,你也可以一览无遗。思达·优典、富田·太阳城、升龙国际中心、海森·陈伍园景湾、基正·盛世港湾、金海·西湖美景等各具特色的楼盘足以掀起住交会上的购房热。

如果你正在为今年合适的理财方式而发愁,住交会上的商铺展就值得一逛,商铺虽多,

好铺难求。在现场,你可以看到水岸花木城、郑东·龙湖金街、丰乐生活广场、汉飞城市公园(商铺)、中力国际广告材料市场等商业项目。

总之,经过“准入制”严格筛选后展出的项目,都是郑州楼市的领航者和风向标,足以体现郑州楼市发展的新水平,户型设计出色,物业管理到位,还有的是在社区环境营造上别具一格。值得一提的是,本届住交会囊括了郑州各个区域的楼盘,它们在省人民会堂的集中亮相,可以说是一场楼市阅兵。

